

Február 10-én egy külső helyszínen, a rákosszentmihályi Móra Ferenc Általános Iskolában tartotta a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör a soron következő rendezvényét. Eddig, ahányszor kimozdult a szervezet az állandó helyszínéről, mindig nagy érdeklődés kísérte a programjait. Így volt ez most is, hisz a Mórban telt ház, közel száz nézője volt a programnak. A nagy érdeklődés persze nem csak a baráti körnek, hanem a meghívott vendégeknek is szólt. A rendezvény díszvendégei ugyanis a magyar kardvívó-válogatott tagjai (Decsi Tamás, Lontay Balázs, Szilágyi Áron és Iliász Nikoász), illetve a közelmúltban megválasztott régi – új szövetségi kapitány, Kovács Tamás voltak. A téma pedig a magyar vívás jelene és jövője, illetve a londoni olimpiára való kvalifikáció volt.

– A magyar kardcsapat elmúlt négy esztendőben produkált eredményei nem olyan rosszak, mint ahogy arról beszélnek mostanában – értékelt Kovács Tamás. – 2007-ben a csapat világbajnok lett, aztán jött a gyengébb pekingi szereplés. Majd 2009-ben, Antalyában a szakág három bronzérmét szerzett a világbajnokságon, ami ismét jónak volt mondható. A legutóbbi párizsi világbajnokságon azonban ismét elmaradtak a várakozástól a vívók. A gárda nagyon tehetséges versenyzőkből áll, de a teljesítményük nagyon hullámzó. Úgy vélem, a jelenlegi világranglistán elfoglalt 10. helyezésük komoly menedzselési hibákra is visszavezethető.

Kovács Tamás hozzátette, a menedzselés a mindenkori szövetségi kapitány feladata. Persze, szerencsésebb lett volna, ha a szövetség már összel megtalálja a lemondott dr. Nébald György utódját, hisz akkor az idei versenysorozatra több időt tudott volna készülni a válogatott, de az új kapitány csak február 1-től kapott megbízatást.

– Ennek ellenére nagyon bízom a csapatban, nagyon bízom az edzőkollégákban és nagyon bízom magamban is. A magyar kard egy hungaricum, ezzel a mai generációnak is tisztában kell lennie. Az áprilisban kezdődő kvalifikáción mindenkinek a maximumot kell nyújtania, mindent az olimpiai szereplésnek kell alárendelni. Az eredményesség érdekében növeltük az edzések számát és intenzitását, a versenyzők olyan terhelést kapnak, amelyre már lehet építkezni.

A magyar kardvívók az új szövetségi kapitánnyal a február eleji plovdivi Grand-Prix-n debütáltak. A verseny felemásra sikeredett: a legjobban szereplő vívó, Szilágyi Áron 5. lett. Rajta kívül még Iliász Nikoásznak sikerült a 16 közé jutnia. Decsi Tamás a 32 között, Lontay Balázs pedig már a selejtezőben búcsúzni kényszerült.

– Kovács Tamás érkezése óta új módszerekkel készülünk – mondta Decsi Tamás, a magyar kardcsapat árpádföldi tagja. – Minden délelőtt edzünk, és nagyon hiszünk benne, hogy ennek a rengeteg munkának előbb-utóbb meglesz az eredménye.

A magyar kardcsapat átlagéletkora 24 esztendő. A fiúk tehát még bőven terhelhetőek. Iliász Nikoász (aki 2010-ben a Hérak-

Pengeforgatók csörtéje a közönséggel



A kardcsapat: Iliász Nikoász, Lontay Balázs, Szilágyi Áron és Decsi Tamás

lész Program legeredményesebb férfi versenyzője volt) idén fog érettségizni, Szilágyi Áron pedig éppen túl van az első egyetemi vizsgaidőszakán.

– A korábbi edzésekkal szemben a különbség az edzések, edzőtáborok számában és intenzitásában van – tette hozzá a szövetségi kapitány. – A stábunkba bekerült egy erőnléti edző, Preiszler Gábor judóedző személyében, aki nagyon gyorsan ráérzett, hogy mire van szüksége a vívóknak. Somlai Béla vezető-edzővel, illetve a klubedzőkkel pedig olyan akciókra készítjük fel a fiúkat, amivel meglephetjük a mezőnyt. Az olimpiai szereplés érdekében egy pontos etikai kódexet állítottam össze. Eszerint az elkövetkezendő másfél évben nincsenek egyéni érdekek, nincsenek klubérdekek, egyedül csak nemzeti érdekről beszélhetünk. A cél elérése érdekében minden apó dologra oda kell figyelni, de az is tény, a kvalifikáció elérése érdekében szinte minden versenyen bravúrokra is szükségünk lesz.

Dr. Nébald György korábbi szövetségi kapitány Peking után a Decsi – Lontay – Szilágyi – Iliász kvartettnek szavazott bizalmat. A fiatal magyar csapat pedig élve a lehetőséggel egymást követően két világupát megnyert, Gedóvárit pedig második lett. Erre az eredményre most is szükség lenne. A kapitány aztán megbontotta az egységesnek tűnő gárdát, és a fiatalok közül egyet mindig kihagyva Nemcsik Zsoltot is pástra léptette. Az eredmény pedig ismert: a magyar kardcsapat a 2009-es vebé harmadik hely kivételével egyszer sem jutott a négy közé.



Danica és Katica nagy sikerrel lépett fel a Centenáriumi iskolában megrendezett Ki Mit Tud-versenyen

Fogorvosi rendelő Cinkotán

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek kerámia héjak • igényes fogpótlások szájszélsézet • ultrahangos fogkőeltávolítás dentalhigiéniai szaktanácsadás fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Decsi Tamás



Decsi Tamás

– A most Olaszországban dolgozó és vívó Nemcsik Zsolt a ki-nevezésemet követően megke-resett. Elmondtam neki, hogy az első három versyenyen megkapja a lehetőséget, próbáljon élni vele. Az elmúlt 50 évben megfigyelhető volt, hogy azok a világhklasszisok, akik korábban hűzóemberek voltak, az utolsó olimpiájukon mindig csődöt mondtak. Ez alól én sem voltam kivétel. Most nagyon nagy a tét, nem szabad hibáz-nunk, mindig a legerősebb gár-dát kell pástra küldeniük. Decsi Tamás vezéregyénisége ennek a csapatnak, a társai hallgatnak a, biznak benne. A csapat négy emberről szól, nincsenek kezdők meg tartalékok, mindenki egyen-rangú, és mindenkinek nagy sze-

A február 10-i rendezvény végén Kovács Raymund kertváro-si alpolgármester is szót kért. A Kertvárosi Vívó SE megalakulá-sában is részt vállaló politikus elmondta, a XVI. kerületi önkor-mányszat a pekingi kudarc után is teljes mellszélességgel támoga-tta a sportot. Két élsportoló, Kiss Dani gátfutó és Decsi Ta-más kardvívó külön támogatást is kap a kerülettől. Ők pedig már meg is hálálták ezt, hisz az előb-bi versenyző tavaly Barceloná-ban 77 év után nyert érmet 110 méter gátfutásban, Tamás pedig a 2009-es vebén két bronzérmét szerzett. Decsi Tamás 2009-ben az Év vívója, Kiss Dani pedig 2010-ben az Év atlétája volt.

– Az önkormányzat idén az at-létáknak, jövőre pedig remélhe-tőleg a vívóknak fog komoly se-gítségét nyújtani. Az Ikarus BSE sporttelepén nyártól rekortán futópálya lesz, míg a kerületi bir-közök és vívók közös csarnokát jövőre kívánjuk megépíteni. **(T)**

repe van. Szőulban úgy nyertünk olimpiát, hogy a torna során a legnagyobb nevűnket, Gedóvárit le kellett cserélni. A döntőbe be-mélyre most is szükség lenne. A kapitány aztán megbontotta az oroszok elleni mérkőzését.

A kardszakág persze nem csak férfi kardvívásból áll. Amíg a fiúknál egy rövid távú koncepció alapján zajlik az élet, addig a lá-nyok a 2016-os riói olimpiára ké-

Családias húsbolt nyílt a környéken!

MÁTYÁS HÚSBOLT

XVI. Újszász u. 124. Sok szeretettel és

A LEGFRISEBB HÚSÁRUVAL VÁRJUK kedves vásárlóinkat!

•Élőhal • Baromfi •Marha- és sertéshús

Nyitva tartás: Hétfő-péntek: 7-18 óráig, szombat: 7-13 óráig

XVI.ker. Szabai utca 14.

Anikó

Esküvői Ruhaszalon

Tel: 403-0000 06 20 234-0499

Nyitvatartás: H-P: 12-19-ig Sz: 10-13-ig

www.anikoszalon.fw.hu

Vászerkőbővítés miatt menyasszonyi ruha KIÁRUSÍTÁS 10.000 Ft-tól

ABLAKCSERE AKCIÓ!

6k. műanyag ablakok: -50% kedvezménnyel

Nagy választékban:

- bejárati és beltéri ajtók
- redőnyök és szűnyoghálók
- párkányok

Ingyenes felmérés és szállítás Szakszerű beépítés és javítás

Ajtó-Ablak Stúdió

1163 Bp. Kerepesi út 184. •Tel: 404-1625

Helyi Hírek

2011. február 16.

Kovács Péter kiállt a Himnusz mellett

A XVI. kerület polgármestere és országgyűlési képviselője betartva a kerületi embereknek tett ígéretét október 10-én önálló képviselői indítványban kezdeményezte a Parlament házibizottságánál, hogy a ta-vaszai időszokban (és azt követően) a Himnusz elnéklésével kezdőd-jenek az ülések. „Nemzeti imádságunk közös éneklése kifejezi, hogy nem felejjük el: Magyarországot, szeretett hazánkat, a magyar választókat képviseljük, párhovatarozástól függetlenül. Továbbá erőt ad az aznapi munkához, és kifejezi alázatunkat a munka és az általunk képviselt embertársaink iránt. Segít felszámolni az ország és az Országgyű-



lés sajnálatos megosztottsá-gát, hisz a minden magyar szá-mára szent, közös dolga-ink egyike a Himnuszunk” – áll a javaslat indoklásában. Kovács Péter nem titkolta, hogy a javaslat már régi vágya volt, mely első

országgyűlési napja óta érelődött benne. Az eltelt egy esztendőben annyi butaságnak, értelmetlen vitának, nyilvánvaló hazugságnak volt már szem- és fültanúja, hogy úgy érezte, nem várhat tovább a javas-lattal.

A XVI. kerület fideszes képviselője előtt példaként a saját kerüle-te lebeg. 2006 októberében ugyanis az akkor hatalomra jutó polgári oldal (természetesen Kovács Péter kezdeményezésére) elsősk között döntött arról, hogy a testületi üléseket a Himnusz elnéklésével kezd-jék. A cél a Kertvárosban is az volt, hogy a nemzeti imádság révén az ülések magasztossága is megteremtődjön, ami helyyel-közzel be is jött. Bár azt nem lehet letagadni, hogy értelmetlen viták a Himnusz elnéklése után is bőven akadnak, ám a Havashalom utcában ren-dezett ülésekre a parlamenti vitáknál kevésbé jellemző a fölösleges szócséplés.

Információink szerint Kovács Péter indítványát előbb a házibizott-ságnak kell megvitatnia. Amennyiben ez a fórum elfogadhatónak találja, akkor kerül az országgyűlés elé, ahol majd a végső döntést kimondják. Amennyiben ez a javaslat minden szűrőn átmegy – Him-nusról lévén szó, ez talán elvárható –, akkor az a kihirdetés napjától lépne hatályba. Kovács Péter tehát joggal számíthat rá, hogy ren-dhagyó indítványával tavasztól végleg beírja majd magát a parlamenti politika Aranykönyvébe. **(M)**

Évértékelés a XVI. kerületben



A XVI. kerület vezetése: Csomor Ervin és Kovács Raymund alpolgármesterek, középen Kovács Péter polgármester

kora miatt már nincs ereje. Vagy hivatalban lévő politikai vezetés előfordult az orvosi rendelőkben, hogy rendelés közben az orvos felkapta a táskáját és elrohant, a sor meg várhatott egy-másfél órán át. Most működik a 24 órás ügyelet, aki ellátja otthon a bete-geket, és nem kerül többbe, mint amit a TB megfizet. A Lemhényi iskolában az állami normatívából sikerült megoldani a két tanítási nyelvű oktatást, de ez az ott tanu-ló gyerekeknek hatalmas előrelé-dául itt már régóta működik tele-pülésőri, itt már jóideje van fűtési támogatás.

Csomor Ervin alpolgármes-ter azt emelte ki, hogy nem minden a pénzben múlik – például az önkormányzat költségvetésében a nyugdíjasok segítő szolgálata, de például egy nyugdíjasnak, akinek a bevételébe bele van kalkulálva, hogy megtörtí és eladja a kertjé-ben termő diót, neki hatalmas segítség, ha odamegy valaki és a diót leveri a fárról és összeszedi – amire a nyugdíjasnak az élet-

Kovács Péter polgármester évértékelés beszédében elemez-te a választások eredményét,

A Zöldfa Vendéglő
Csömör, Szabadság út 13.
Nyitva minden nap 12 órától
Az 1982-től működő vendéglő tulajdonosa **Bátovszky György**, aki anyai nagyapja tradícióit követve szinte belenőtt a vendéglős szakmába. Aztán jött a rendszerváltás, és ettől kezdve **Bátovszky György** öt cikluson át, 20 éven keresztül polgármesterként igazgatta a település ügyes-bajos dolgait. De az élet igazán egy kisvendéglőben zajlik, ahol „terítőkre kerül” minden kisebb-nagyobb probléma. És ez a fontos. Szolgálni az embereket, kedvükre tenni, hogy jól érezzék magukat. Polgármesterként is ez motiválta, és vendéglőjében is ezt tartják a legfontosabbnak.
Kiszállításos étlapról választva a kiszállításért nem számolunk fel díjat! (részletek a honlapon)

Idei tavaszi kínálattal, újdonságokkal várjuk vendéglőnkben!
Jöjjön el családjával, barátaival vagy cégével, és próbálja ki! Várjuk szeretettel!

Tavaszwáró kínálata
Március 1-től március 1-től május 1-ig
hétfőtől péntekig 12-15 óráig étlap kínálatából választva 25% kedvezmény az étel-ital árából!

Szombat-vasárnap 12-16 óráig Svédasztalos ebéd salátabárral, italautomatával
Felnőtt: 2900 Ft, gyerek: 1450 Ft
Szombatonként hangulatos élőzene

Változtatlan vendégszeretettel, magyaros ételekkel, házas ízekkel, kövön sült húskülönlegességekkel várjuk vendégeinket. Esküvők, családi és céges rendezvények lebonyolítása 150 főig, kitelepüléssel is. Ebéd (menü) házhozszállítás 650Ft/adag!

www.zoldfavendeglo.hu
Tel: 28-445-472, 06-20-533-0784

Retro farsangi jelmezbál B. Tóth Lászlóval február 25-én 19 órától!

Helyi Hírek

2011. február 16.

3. oldal